

# 如遇强降温天气可提前供暖 市区热企已具备供热条件

本报11月10日讯(记者 许君丽) 11日起,一股冷空气将影响威海,带来降雨的同时将出现大风、降温天气,何时供暖成为市民最关心的问题之一。10日,记者从威海市燃气热力管理处了解到,目前,市区两家热企已具备供热条件,根据天气情况,随时可提前开始供暖。

受冷空气影响,预计11日

和12日威海有小雨,12日和13日的最高气温仅在10℃左右。记者采访了解到,为应对冷空气,威海热电集团10月26日开始进行冷循环,11月4日开始切换机组,5日逐步升温,目前已经具备供热条件。威海第二热电集团主要供热公司的供暖系统循环泵已经启动,用户家中的供暖水循环已经开始。随着热企的准备,部分市民家中已

经有些许暖意,家住昌鸿小区的刘先生说,摸着家中的暖气片已经不凉了,希望这几天能真正暖起来,降温天气也就不怕了。

10日,记者从威海市燃气热力管理处了解到,自9月份起,威海市就开始调度供热企业的煤炭存储和采购,目前冬季的煤炭储备量可保证连续供暖30天以上。其中,威海热电集

团储煤量已达到16万吨,还在继续调度存储中,威海第二热电集团实现各公司间储煤调配机制,已储备冬季采暖用煤20万吨,可保证两个月连续供暖需要。工作人员表示,目前供暖准备工作已基本准备就绪,威海市区供暖时间应为11月20日开始,不过根据天气情况会有所调整,一般来说,温度低于零度会立即启动供暖。

## 公派出国留学项目开始申报

本报11月10日讯(记者 许君丽 通讯员 龙荣范) 日前,2014年省政府公派出国留学项目申报启动,即日起,符合条件的人员可向当地人社部门提出申请,截止日期为11月25日。

省政府公派出国留学项目,涉及重点资助能源、环保等专业领域。公派出国留学项目资助期限为6个月或12个月,实行经费包干,留学期限为6个月的,资助人民币41500元;留学期限为12个月的,资助人民币83000元。

今年公派出国留学,申请者应为省高等院校、科研机构、行政机关、国有企事业单位的正式工作人员;原则上只受理具有硕士及以上学位人员的申请。曾享受过申报人员要求年龄在45周岁以下(1969年10月1日以后出生);具有硕士学位的申请人须工作满5年,具有博士学位的申请人须工作满2年。



## 爱心捐赠

11月10日,一场“情暖校园、爱满山区”爱心捐赠活动在文登区实验小学举行,他们为我省微山县山区的孩子们捐赠冬衣一千余件,书籍五百多本,用实际行动表达对山区孩子的爱心。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 高区国税减免税687.4万元

本报11月10日讯(记者 许君丽 通讯员 邓丽) 今年,高区国税认真落实小型微利企业税收优惠政策,目前,累计为1835户符合条件的小型微利企业减免企业所得税687.4万元,小微企业所得税受惠面达100%。

今年,高区国税切实将小型微利企业税收优惠政策不折不扣宣传、落实到位,将政策红利释放到位,有力助推了小微企业发展。该局通过门户网站、宣传栏、专题政策培训、一对一上门辅导等形式,宣传小型微利企业所得税优惠政策、办税流程、申报要求等内容,有效提高了政策知晓度,确保所有符合条件的小微企业都能用足用好税收优惠政策。

## 速读

本报讯 为保证低压设备安全运行,保障农村居民安全用电,乳山供电公司组织各供电所开展台区零线专项治理活动。

孙晓鹏

本报讯 连日来,乳山市供电公司多次组织信息专业人员对公司信息机房和内外网电脑等进行全面巡检,排查隐患,助力秋检工作。

于京洲